

Produsul are efect afrodisiac, conferă o stare de bună dispoziție și dinamism sexual crescut. Nu creează fenomene de dependență sau obișnuință și poate fi utilizat pe durate lungi de timp. Preparat din plante medicinale cu efecte benefice recunoscute, după o rețetă originală concepută și utilizată de medicii din clinicile Steaua Divină. Metoda de procesare asigură concentrația maximă a substanțelor bioactive.

Ingrediente: apă deionizată, alcool etilic alimentar (min. 30% vol.), Cimbru (*Satureja hortensis*) partea aeriană 4%, Cuișoare (*Syzygium aromaticum*) boboci florali 4%, Ghimbir proaspăt (*Zingiber officinale*) rădăcină 5%, Năpraznic (*Geranium robertianum*) partea aeriană 5%, Țelină (*Apium graveolens*) rădăcină 5%.

Mod de utilizare: ½ linguriță de 3 ori pe zi, după masă, într-o linguriță de miere de albine sau într-un pahar cu apă. Pentru amplificarea efectelor, se recomandă folosirea în asociere cu produsul **Afroman Forte – amestec de plante macerat în miere de albine.**

Contraindicații: alergii la oricare dintre componentele produsului.



Păstrează România curată. Aruncă ambalajul la coș.

Felicitări! Ții în mână un produs **premium**, realizat manual, cu multă atenție și respect față de oameni și natură.

100%
Natural

e 100ML



Călăuza spre
sănătate deplină

Afroman Forte

Supliment alimentar

Extract hidroalcoolic
cu efect afrodisiac

Acest produs este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos. Produsul nu conține aditivi alimentari! A se consuma de preferință înainte de sfârșitul: vezi pe ambalaj. A se feri de lumină! A se păstra la temperaturi între 10-25°C! A se agita înainte de utilizare! A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor mici! A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic!

Notificare M.S.F. nr. 60/30.04.2002.

Produs realizat într-un sistem de management al calității certificat conform SR EN ISO 9001 de către TÜV THURINGEN Germania.

Producător: SANTO RAPHAEL SRL

Adresa: Bd. D. Pompeiu, Nr. 3-5, Sector 2, București
Tel: 021/233.19.50; Email: office@steauadivina.ro

Comenzi / Orders:
Tel: 0728.600.300; Email: sales@steauadivina.ro

INFO Clinica Steaua Divină: (+4) 0733.014.160

steauadivina.ro  /steauadivina

Lot nr. / data fabricației:

Exp:

